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O¢pa 10

"Evo, 0épa wov wpéner va pehetn0si kKodd yuo va padovpe va Bpiockovps T keprvrétnta prog suvaptong f. Exiong kavoovpe
o eravainyn ety egicwon g epontopévig. Téhog peyddro evoragépov mapovoraler to I' epdrTnpa.

A&ilel va o SwaPacere!

‘Eoto 1 ouvapion f :R >R pe f(X)=(x-2) - kaq " givar yvijora avéovoa
K01 GUVEYNGS GLVAPTI|GN GTO (oc, B) :

No. peretn0si n ovvaptnon f ©g wpog ™ KepmLVLOTYTO.

Na BpeBodv orv ovvretaypéveg Ttov onueiov A(oc, B), av givar yvootd oOTL 1M

gQamTopnévn TG YPUQIKNGS mapdstacns TS f oto enueio A diépyetan amd v apyn
TOV 0EOVOV.
No dci&ere oTLn f givan n povadiki} ovvdptnen yro v omoio 1oyvsL:

F/(x)+f(x) =€ xan f(0) = =2.

Ag oovueg TN AV Ko T OO0, oY OMOL:

‘Exovpe f'(x):e"‘ (3—x) ko o — oo < + o0
f~(x)=e—x (x—4) kat 1} ovvapmnon f &xel Béon f"(X) =0 5
2X. ot0 X, =4. S N K U

H epantopévn mg C, oo A &yxet ebiowon: y-B=1"(a)-(x-a), (¢)
1 (¢) diépxetor and ™y apyi Tov efdvev av: P=-a-f'(a)p=a-f'(a)
o(a-2)e’=ae’ (3-a)=a’-2a-2=0 a=1++3.

Hpdypoat woydet:
f'(x)+f(x)=e™-(3-x)+(x-2)-e™ =¢™ xaa f(0)=-2.

Yno0Bétovpe 611 vrGpyel GAAY o Tapayyioyn covapTnon g pe TG idleg 1di6-
™reg dnhadi:

g'(x)+g(x)=¢e™ xu g(0)=-2
to1e yia ) ouvapmnon h=f —g OBa ciyape:
f'(x)-g'(x)+f(x)-g(x)=0=

& (x)+h(x)=0e (h(x)-¢*) =0

dpo h(x)-e* =c kmyw x=0: h(0)=c<c=0
ovvends h(x)-e* =0 h(x)=0< f(x)=g(x), noxéde xeR.



